

(五) 大甲溪流域：水利署加強疏浚求安吊橋河段、博愛橋段、麗陽河段、及谷關河段等緊急瓶頸，目前可達 20-25 年通洪能力，另將持續辦理河道疏浚，同時確保東勢下游達計畫洪水之保護程度並作好防汛塊、機具、巡防警戒、預警通報等緊急應變措施。

(六) 大里溪流域：政府為徹底解決大台中地區民眾水患之苦也於 93 年核定大里溪治理第三期計畫，施工期程分 3 年實施共須治理河段計 23.36 公里、5 座橋樑改建又堤後區域排水。

## 水公司巡迴宣導 啓動

2006/07/30 台灣新生報 6 版

台灣省自來水公司，為了加強民眾對於自來水認識，宣導節約用水及安全用水觀念，該一般消費大眾可以更瞭解自來水公司整體營運狀況、經營理念，29、30 兩天，在文化中心中廊舉辦「自來水建設成果暨節約用水巡迴宣導」活動。

自來水公司蔡鐵雄副理表示：台灣自來水公司為了要讓民眾可以實際瞭解公司整體業務，希望藉著面對面的方式，可以解除民眾對用水方面的疑慮，並提供民眾疑惑解答，宣導珍惜水資源、節約用水觀念，也提供民眾合格水管承包商資料，讓水塔清洗有保障，更有省水 36 招，教你如何省錢，舉凡任何對自來水公司的疑慮，都會為民眾解答。

## 徐享崑：自來水公司 多角化經營

2006/07/27 工商時報 D4 版

自來水公司目前水質符合環保署飲用水水質標準，安全無虞。為因應環保署頒訂之最新「飲用水水質標準」規定，已計畫針對所轄全省 23 處淨水場，逐年編列預算辦理水質改善工作，以提升供水之服務品質。在降低漏水率方面，積極實施小區管網、加強管線汰換（含巷道給水管整合）、加強檢修漏作業、加強配水量及水壓管理等。為落實永續經營，多角化經營有其必要性，未來將在濾材、水錶、化學品、管材、包裝水等領域，與民間企業合作，發展新事業。



自來水建設為水利產業現代化的一環，目前公司各項設備與軟體急需朝現代化的方向更新。日前董事會已通過「自來水公共建設現代化 10 年計畫」，涵括全省供水管線連通、淨水設備現代化、管線更新、自來水系統監控整合及水源工程等五大綱領。

## 寶山淨水場設置加壓站 工研院同意水公司租地

2006/07/22 中華日報 19 版

縣長鄭永金昨日（21 日）會同水公司人員，針對寶山淨水場支援竹東供水工程設置加壓站用地，尋求解決之道；工研院原則同意自來水公司以租用方式設站，以利竹東地區正常供水。

由於竹東鎮地勢較高，所以需設一中間加壓站，自來水公司經多次沿線查訪，認為在工研院西大門旁設置加壓站最適合，昨日在縣長鄭永金協調下，獲得工研院原則同意租用。

## 友蚋居民爭取水資源回饋金

2006/07/20 台灣新生報 4 版

自來水公司因在七堵友蚋溪施作攔河堰工程，於民國 87 年間和友蚋地區居民達成協商認證，同意依水資源開發保育與回饋相關條例，發放回饋金並追溯至使用年起，由於該法已經立法院通過，並於今年 1 月起實施，友蚋地區居民昨天（19 日）向市長陳情，希望依認証書協議向中央爭取近 2 千萬元的回饋金，市長許財利指示自來水公司一區管理處替居民向中央爭取，並自 87 年開始追溯，倘若經濟部同意，友蚋地區居民將可獲得近 2 千萬元的保育回饋金。